

財爺推薦《施政報告》影響深遠

2007-12-08

(星島日報報道)○七年即將結束，今年本港在政治、民生及經濟等方面都有騰飛的發展和巨大的轉變，爲了鼓勵市民及學生關心社會時事，《星島日報》與電台及電視台攜手合作舉辦「2007十大港聞選舉」，邀請全港市民甄選過去一年心目中最難忘的港聞。財政司司長曾俊華認真推介，指今年的《施政報告》屬「全年最大新聞」，不但還富於民，更是對未來的投資。

《星島日報》與電台及電視台攜手合辦的「2007十大港聞選舉」活動，昨日揭幕，主禮嘉賓財政司司長曾俊華與來自鴨脷洲街坊學校的學生代表率先投票。是次活動分公開組及學生組兩個組別，市民、學生可通過郵寄、傳真或手機、互聯網進行投票，在政治、經濟及民生等方面所發生的三十則重要大事中，選出其心目中本年度最重要的港聞，投票本月底截止。

其中「曾蔭權當選第三屆行政長官」屬候選重要新聞之一，獲曾蔭權提攜晉升財政司司長的曾俊華，謙虛地笑言他自己的事「只是小事」，其後即場將自己神聖一票投給今年的《施政報告》。他強調，今年的《施政報告》範疇跨越了○七年，甚至包括未來五年的遠景，例如行政長官提出減稅還富於民，令所有市民受惠，其中擴大免費教育及十大基建，更是對未來投資，影響深遠。

被問到未來五年會否減稅，曾俊華則說，《施政報告》只是一個過程，並非結果，籲大家耐心等待。

來自鴨脷洲街坊學校的小五學生黃嘉倫表示，自己每天都閱讀報紙，最愛一些「得意及有趣的新聞」。最近予他印象較深刻的，是兩鐵合併的消息，「因爲車費平了好多」。不過，他已將自己的一票投給「昂坪 360 車廂墜毀事故」，認爲事件非常震驚，促請有關方面改善問題，「360 如果獲改善，會吸引更多遊客，對旅遊業有幫助。」

創作歌手黃貫中昨日亦到場支持活動，他指「天水圍三母子墮樓案」令他印象尤深，「即使恒指升到四萬點，中央送十隻大熊貓給香港，都不能解決香港最基層問題」。

財政司司長曾俊華先生出席 2007 十大港聞選舉記者會，與鴨脷洲街坊學校學生示範投票。



本報與電子傳媒合辦，投票選出本年度十大新聞，圖中爲財爺曾俊華。